

# 自我加压抓推进 只争朝夕强攻坚

## 县城投集团举行月度重点工作(重点项目)推进会暨半年度安全生产会议

通讯员 张赞

近日,县城投集团举行月度重点工作(重点项目)推进会暨半年度安全生产会议,盘点回顾上半年工作情况,部署下半年工作任务。

会议指出,上半年集团全体干部员工克服疫情影响、雨水偏多等困难,坚持“项目为王”不动摇,狠抓推进不放松,以7个承诺项目为龙头,咬定目标全力攻坚,项目建设和安全生产总体情况良好。今年计划建设的27个项目均按计划正常推进,其中11个项目超额完成半年度目标任务,占比约41%;4个项目5

月份已提前完成半年度工作目标,占比约15%;12个新建项目已启动建设7个,新建项目开工率达58%;计划实施的17个自行施工项目,16个已开工建设,开工率达94%。安全生产工作实现“零事故”。

会议指出,在项目建设顺利推进的同时,也暴露出前期准备不够、施工统筹协调能力不强、破解瓶颈困难方法不多、信誉考评机制实效不足、部分项目管理人员存在“多管严管得罪人”思想等方面的问题,需要引起足够重视并及时予以解决。

会议要求,2020年时间已过

半,全体干部员工要牢固树立责任意识、紧迫感、攻坚意识,以“只争朝夕”的精神进一步强化谋划,提升标准,根据全年目标任务倒排工期、挂图作战,确保项目建设加速推进。

会议强调,要对标“领跑奖”要求,自加压力,敢打敢拼,着眼超额、超前抓进度;要立足“应统尽统”,做好项目资料整理和统计数据抓入库;要守牢安全生产底线、规范现场施工、完善手续报批抓管理;要强化协作、紧密配合,形成合力抓协调,确保打好下半年项目建设“攻坚战”“收官战”。

# 我县首条“智慧道路”启动建设

通讯员 董熠

7月20日,我县首条智慧杆塔提升改造试点路段正式启动施工。该项目总投资约850万元,结合杭州、上海等多地实践经验,以最先进的理念,对鼓山中路约1.3

公里内的指路牌、监控杆等交通设施杆与路灯杆全部进行统一规划、统筹共建。同时,在杆塔上搭载通讯5G微基站、监控摄像头、LED指示屏幕等设备,全段新建智慧杆塔共100根。

此次改造将改变以往信号、监

控、照明、标志、指路等五大系统杆件分散设置、自成体系,各类杆件形制五花八门、整体不协调的状况,解决该路段两侧“多杆林立”“单杆单用”等城市基础设施问题,美化道路整体形象,有力推动城市管理精细化。



## 县城投集团整治污水直排

近日,县城投集团下属城镇污水治理有限公司消除了文体路北侧一个污水直排点。在江滨中路道路提升改造设计阶段开展摸排时,县城投集团得知文体路建设时污水管没有纳入总管后,主动将该段工程并入,面对煤气、雨污管道及电缆等错综复杂的地下作业环境,克服沟深、作业面窄、水流量大等不利因素,相继开展基坑维护、上游截流、沟底抽水、污水转排,深挖1.8米埋设管道,将文体路污水纳入污水总管。

(通讯员 梁巍 摄)

# 批而未供土地年度处置任务提前完成

通讯员 吴芸

今年以来,县城投集团统筹规划、统盘考虑,对批而未供土地及时进行消化,全力打好土地保障大会战,提前半年超额完成全

年239亩土地消化任务,完成全年任务量的104%,半年度全县排名第三名。

在具体工作中,该集团认真核准土地坐落及面积数据,做好供地前资料准备工作,及时

提交资料。对于可用于建设的土地,进行配套建设;对于一些零星“边角料”地块,则用于绿化、美化城市,建设口袋公园和精品节点景观,持续提升我县城市品位。

# 农村污水治理设施修复基本完工

通讯员 梁巍

前阶段的梅雨季给我县部分农村生活污水治理设施造成不小损失,18个污水治理终端系统受损较严重,不同程度遭受终端进

水、湿地浸泡、围栏冲毁、电力系统故障,直接经济损失约200多万元。

对此,县城投集团下属治污公司组织运维人员150余人次,对受损终端进行抢修。经过近

半个月的努力,共清理终端淤泥150立方米,更换冲毁围栏100余米,维修电力故障5处,更换水泵3个。目前,已基本完成受损终端的修复工作,18个污水治理系统恢复正常运行。

# 县城投集团扎实推进“清廉国企”创建工作

通讯员 盛锦全

7月23日,在甄完故里清风大讲堂里,县城投集团商贸公司党员干部认真聆听县纪检干部梁慧慧的廉政党课,并不时记下心得。党支部书记张桦说:“我们把清廉教育活动放在这里,就是要向‘清官第一’甄完学习,学习他忠诚、为民、清廉的品德。”

为确保清廉国企创建落实落地,县城投集团成立“清廉国企”创建小组,制定详细方案,明确工作目标,搭建城投课堂、党日活动、廉政党课、专项检查等载体,积极推进清廉国企机制建设,把创建工作延伸到子公司基层员工。

“今年集团制定的廉政风险防控手册将廉洁风险点都在岗位职责业务流程上标注出来,抓好工作规范,控牢廉洁风险。”“以前总感觉廉洁风险离我们普通员工很远,现在才发现它就在我们身边,我们要防微杜渐。”……依照工程建设管理过程,制定一岗一员工个性化风险防控措施得到企业员工的点赞。

“创建‘清廉国企’是集团的重点工作,要对标看齐,让清廉文化深入人心。”县城投集团党委委员、“清廉国企”创建负责人俞欢在部署会上表示,创建“清廉国企”是一项长的工作,必须抓常、抓细、抓长,持续努力、久久为功。

# 县城投集团检测中心做好服务“三道题”

通讯员 何益彬

今年以来,县城投集团检测中心着力提高工作效率,尽心服务全县广大建筑企业和群众,上半年共为全县120多个工程提供各项检测服务,检测样品近3万批次,上门检测300多次。

县城投集团做好预案+日清的“常规题”。针对钢筋、混凝土、砂浆等常规检测项目,总结一周内业务变化情况,制定相应预案,严格落实当天事当天毕。今年二季度,这三类检测及时出具报告上万份,检测样品超过2万批次,按时完成率均实现100%,有效保证基层的作业班组,保质保量推进施工进度。

该集团勤做晚上+周末的“抢答题”。全力配合建筑企业抢回因疫

情而失去的工程进度,中心员工主动加班加点,分工协作,充分利用晚上和周末,抢占时间抓进度。截至二季度,共为60多个建设项目进行加班检测,累计加班300多人次,加班时长达2000多小时。其中,室内环境检测在5、6月份的检测量超过800点,达到去年全年检测量的80%。

该集团巧做上门+清单的“附加题”。针对分户检测、室内环境检测等项目,该中心找准发力点,新增上门走访、现场沟通等附加动作,根据所闻所见,编制检测计划和注意事项,并以清单的形式告知办事群众。今年二季度,对悦珑府、锦江府、大明市安置房等10多个工程安排上门走访10余次,发放清单20多份,方便办事群众做好检测准备,提高办事效率。

# 提升景观品质 打造诗画新昌

## 2020年第三期“城投课堂”开讲



通讯员 翁晓梦

近日,县城投集团2020年第三期“城投课堂”在县三馆报告厅开课,邀请浙江省乡村振兴研究院,浙江农林大学风景园林与建筑学院的蔡建国博士作《新时代城市绿化发展趋势》专题授课。

蔡博士从美丽中国和生态浙江的发展历程讲起,结合新时代城市绿化发展趋势,从美化、品种化、精细化、生态化、立体化六个层面对未来城市品质提升的趋势进行了详细阐述,为集团进一步推动新昌城市品质升级、改善城市宜居环境提供了新思路。

近年来,县城投集团在绿化养护上使真劲、下真功,实行网格化、精细化管理,建设高速入城景观工程、三馆公园、钟楼口袋公园、澄潭花韵等一批公园及精品节点景

观;今年该集团将投入1600多万元建设5个口袋公园和3个节点景观,为人民群众打造更多的生态休闲空间。

该集团还坚持主动“走出去”,组织业务骨干外出考察,学习绿化养护经验、花木种植方式。同时,积极“引进来”,组建绿化品质提升专家团队,每月邀请专家为我县城市绿化建设把脉支招,致力提升城区重要节点景观品质。高速入城景观工程、澄潭花韵节点景观项目获得绍兴市“兰花杯”园林绿化养护优秀奖,实现我县绿化养护水平新突破。

下阶段,该集团将继续丰富城市绿化层次和色彩,增加景观点和赏花点,推动城市绿化向多彩化、品种化、精细化、生态化、立体化发展,做到路路有鲜花、街街有美景,为争创“5A景区城”、打造“美丽大花园”奠定良好基础。